

山东工程技师学院“世赛”全国选拔赛再创佳绩——

汽车技术项目连续四届入围“国家队”

本报聊城6月24日讯

(记者 张超 通讯员 周慧 祝伟康)日前,由人社部主办的2018年中国技能大赛——第45届世界技能大赛全国选拔赛(上海赛区)在国家会展中心圆满落幕,山东工程技师学院选手分别在汽车技术、机电一体化、货运代理项目中取得全国第7、6、11名的好成绩。其中,汽车技术项目吴承虎选手成功入围国家集训队,冲击第45届世界技能大赛。

2018年中国技能大赛暨第45届世界技能大赛全国选拔赛共设上海、广州两个赛区,山东工程技师学院共有5名选手分别参加汽车技术、机电一体化、货运代理、建筑金属构造项目比赛。其中汽车技术项目选手吴承虎顶住压力、不负重托,荣获全国第7名的优异成绩,顺利入围第45届世界技能大赛汽车技术项目国家集训队,这是该院汽车技术项目连续第四届入围国家集训队。机电一体化项目选手陈耀军、张玉辰发挥出色,荣获全国第6名,取得山东省参赛



学院选手在参加比赛。

加世赛以来该项目最好成绩。货运代理项目选手闫惠敏荣获全国第11名,以1个名次之差遗憾未能进入国家集训队。建筑金属构造项目比赛将于6月25日在广州举行,该院选手周新东将代表山东省参加。

在第45届世界技能大赛全国选拔赛上,山东省代

表队参加全部52个项目的竞赛。山东工程技师学院党委高度重视,全力组建了汽车技术、机电一体化、建筑金属构造、货运代理、网站设计、电气装置、焊接、重型车辆维修、健康与社会照护等9个项目集训队备战世赛山东省选拔赛,经过集训队教练、选手的不懈努力,4个

项目上实现突破,共有5名选手代表山东省参加全国选拔赛。学院将继续对接世赛标准,将世赛理念、技能标准、技术要求、严谨组织形式融入到日常教学中,抓好专业建设,提高培养质量,突出特色,打造品牌,为社会培养更多新时代高素质技能人才。

东昌湖荷花飘香
引众多游人观赏



东昌湖沿岸荷花竞相绽放。

本报见习记者 王成 摄

本报聊城6月24日讯(见习记者 王成)“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”随着夏至的到来,东昌湖沿岸荷花也开始竞相绽放、美景迷人。

24日下午,记者在东昌湖东岸发现,由北至南数处近岸水域已被荷叶覆盖,荷花点缀其间。古城东南处水域荷花最为密集,沿岸绵延近百米,无数荷花形态各异,有的已完全绽放,格外娇艳迷人,更多则依旧含苞待放,亭亭玉立。荷花群落与远处“水城之眼”遥相呼应相得益彰,形成一道靓丽的风景线。

荷塘景色吸引了不少游人前来观赏,拍照留念。“看到这景色心情很好。”在东昌湖南岸码头,刚刚乘船游玩的李女士及其友人告诉记者,她们即将参加教师考试,复习之余忙里偷闲来湖边欣赏美景、缓解疲劳,置身于美景中感觉给自己的考试又增加了一份信心。

挂失声明

山东正泰工业设备安装有限公司2018年5月29日开具给山东凤祥食品发展有限公司的发票代码为:3700171130,号码为:00100301,金额为106224.78元,税额为9656.80元,一张增值税专用发票抵扣联及发票联遗失,特此声明!

挂失声明

山东理工大学2017届毕业生邢富东报到证丢失,证号:110433201700542,声明作废。

市技师学院召开建校六十周年座谈会

本报聊城6月24日讯

(记者 杨淑君 通讯员 王雁翔 李宇鹏)6月22日,市技师学院召开建校六十周年座谈会。聊城市委常委、宣传部长刘升勤出席会议并讲话,学院党委书记张连臣在座谈会上致辞,学院党委副书记、院长刘德云主持会议。

刘升勤在讲话指出,学院建校六十年来,已培养输送近8万名优秀专业人才,为聊城经济社会发展做出了重要贡献。当前,已进入新旧动能转换的关键期、全面深化改革的攻坚期、全面建成小康社会的决胜期,希望学院切实增强使命感和责任感,不忘初心,勇于担当,继续弘扬繁森精神,深化



教学改革,走创新发展、协调发展、特色发展、内涵发展、共享发展之路,继续在全市教育中发挥示范带动和引领辐射作用,向“全国示范性技师学院”目标大步迈进,培养造就更多更优秀的高素质技能型人才。

张连臣首先在致辞中对长期以来关心支持学院建设发展的各级领导、各界朋友及广大校友表示衷心感谢。在致辞中,他对学院基本情况和发展历史进行了介绍,并从专业建设、师资队伍、校企合作、文化育人、社会培训、文明创建、校园建设等方面对学院近年来各项工作和教育事业发展取得的成就进行了详细阐述。他表示,技师学院人会高举习

近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的教育方针,围绕山东省新旧动能转换,以深化产教融合、校企合作为主线,以加强师资队伍建设、推进项目化教学为抓手,以立德树人、促进学生成才为出发点,开启全面建设全国示范性技师学院新征程,努力续

写学院发展的新篇章。

会上,学院优秀校友代表、优秀教师代表与在校生代表分别进行了发言。

与会校友还参观了学院校史展览室、特色校园文化展示区,实地查看了建筑培训考核基地、实训中心、鲁铭检测、北方汽车学院实训车间、中心机房和汇智书吧等。

中国银行聊城分行举办“学党章、遵党规、跟党走”专题党课培训

为全面学习贯彻党的十九大精神,以党章党规为根本遵循,进一步加强各级党组织和党员队伍建设,以全面从严治党带动全面从严治党,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,教育广大党员坚定理想信念、严明政治纪律、严格执行规定、加强自身建设,2018年6月14日晚,中国银行聊城分行特邀聊城市委党校党史党建教研室副主任、副教授赵建波同志讲授了“学党章、遵党规、跟党走”专题党课。这也是聊城分行下一步成功举办“学党章、遵党规、跟党走”知识竞赛做出的重要举措之一。

为确保全辖更多的领导干

部及党员从中受益,本次党课培训分设市行主会场和县支行六个分会场,市行党委委员、高级经理,全辖各级管理人员以及党员代表共计160余人接受培训。会议由聊城分行党委委员、纪委书记郭兴盛同志主持。

赵建波同志是讲授党课的知名专家,他知识渊博、经验丰富,条理清晰、思想深刻,以“尊崇《党章》,遵守党纪”为主线,围绕“为什么要尊崇《党章》,《党章》的主要内容,如何尊崇《党章》、遵守党纪”三方面进行了内容翔实、深入浅出的解读和辅导。为强化培训效果,其间穿插了大量的正反生动案例,使参训人员受益匪浅。大家听得专注、看得认真,记得仔

细,一致认为培训后很受教育启发和鞭策鼓舞。

通过本次培训,聊城分行党委将带动全行上下切实把学习党章党规与学习贯彻党的十九大精神相结合,学以致用,用以促学,学用结合,真正把党章党规学深、学透、学实,同时以尊崇党章、遵守党规为基本要求,进一步增强党组织的凝聚力、战斗力和执政能力,教育和引导广大党员时刻用党章规范自己,用党规约束自己,真正把党中央、总行和省行党委的各项制度规定落实到行动上,体现在工作中,为建设新时代全球一流银行提供坚强的思想、政治和组织保证。

